

Zagreb, 11. prosinca 2022. godine

PREDMET: PLAN I PROGRAM RADA ZA 2023. GODINU

Štamparovi dani 2023.

Datum: 5.-7. svibnja 2023. godine

Krunski projekt Udruge održat će se u navedenom terminu u svibnju 2023. godine, u mjestu rođenja velikana hrvatske i svjetske povijesti i medicine Andrije Štampara - Brodskom Drenovcu i okolici, pod nazivom 15. Međunarodni kongres Štamparovi dani. Kongres predviđa planirano troetažno sudjelovanje.

Budi cool, ne budi bully

Projekt prevencije međuvršnjačkog nasilja među osnovnoškolskom djecom, koji će se provoditi kontinuirano u razrednim odjeljenjima na tipu aktivnih radionica uz moderiranje dvaju educiranih članova Udruge.

Simpozij

U sklopu tradicijskih Štamparovih dana planira se međunarodni simpozij Zdravi stilovi života koji bi okupio eminentne domaće i strane stručnjake po uzoru na dosadašnje. Preporučam da stalna tema zbog velikog opsega i polivalentnosti bude Zdravi stilovi života.

Zdravlje svima

Temeljem Poziva Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za inicijalnu programsku suradnju od 25.01.2018., PP 5 – Prevencija i zaštita zdravlja, Udruga narodnog zdravlja Andrija Štampar ostvarila je financijsku podršku od 200.000,00 kn. Program koji je s provedbom započeo 1. rujna 2018., ima za cilj promociju zdravlja i zdravih životnih stilova provedbom aktivnosti osmišljenih prema načelima dr. Andrije Štampara koji je zagovarao djelovanje liječnika među populacijom, a ne samo u zdravstvenim ustanovama.

UDRUGA NARODNOG ZDRAVLJA "ANDRIJA ŠTAMPAR"

Rockefellerova 4, 10000 Zagreb

OIB: 73692538402

ŽIRO RAČUN: ZABA 2360000-1102102094

Aktivnosti programa druge godine provedbe čine organizirana besplatna savjetovaništa i predavanja za opću populaciju, međunarodni i domaći simpoziji, javnozdravstvene akcije mjerenja rizičnih čimbenika za kronične nezarazne bolesti.

Program za osobe opće i starije populacije provode educirani volonteri (mladi liječnici i studenti medicine) s ciljem smanjenja pobola od kroničnih nezaraznih bolesti, povećanja svijesti o važnosti zdravlja i prevencije bolesti te povećanja odaziva na nacionalne preventivne programe. Peta godina provedbe programa provodit će se u razdoblju od siječnja 2023. do prosinca 2023.godine., financirana od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u iznosu od 26.544,00 EUR u formi institucionalne podrške za razvoj udruge.

65. godišnjica smrti Andrije Štampara

Sudjelovati u obilježavanju obljetnice (26.5.)

135. godišnjica rođenja Andrije Štampara

Sudjelovati u obilježavanju obljetnice (1.9.).

14. Hranom do zdravlja

U rujnu sudjelovati kao partner na međunarodnom simpoziju Hranom do zdravlja

Suradnja

Produbiti suradnju s Medicinskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Školom narodnog zdravlja Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, CPZ MEF ZG, SZ MEF ZG, Studentskom sekcijom za javno zdravstvo te relevantnim stručnim udruženjima i studentskim udrugama.

S poštovanjem,

Andro Matković, predsjednik Udruge narodnog zdravlja Andrija Štampar